

安徽工人日报

2022年2月10日
星期四
农历壬寅年正月初十
今日4版 第7773期

ANHUI WORKERS' DAILY



安徽省总工会主管主办
安徽工人日报社出版



求实 写真
匡正 布新

中央纪委印发规定强化对执纪执法权力监督约束

新华社北京2月9日电 中央纪委国家监委网站9日消息,中央纪委于近日印发《纪检监察机关监督检查审查调查措施使用规定》,总结纪检监察体制改革以来的实践经验,对全国纪检监察系统在措施使用及监管方面统一标准、统一尺度。

据了解,规定共5章111条,依据《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国监察法实施条例》《监察机关监督执法工

作规定》等党内法规和法律法规进行修订,并就贯彻落实上述规定中关于措施使用的要求作了进一步细化和明确。

规定结合实际工作需要,对各项措施使用的具体要求作出规范,增加了措施使用及监管方面统一标准、统一尺度;确立了通过调取、勘验检查等措施开展电子数据取证的基本规则;新增了鉴定措施中常用的价格认证、书画和文物鉴定等方面的内容。

省总工会召开全省工会就业援助行动视频动员会

“工会送岗位 乐业在江淮”全省工会就业援助行动启动

徐发成主持会议并讲话

本报讯 2月8日下午,省总工会召开“工会送岗位 乐业在江淮”全省工会就业援助行动视频动员会,对全省工会就业援助行动作出动员部署。省总工会党组书记、副主席徐发成主持会议并讲话。他强调,全省工会要全面发动、全员参与、全力以赴,举全省之力把就业援助行动抓紧抓实抓出成效,以真抓实干作风办好民生实事服务企业,以实际行动助力现代化美好安徽建设,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

为贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会精神,有力推动更多外出务工人员省内就近就地就业,有效缓解省内企业“招工难”问题,实现更加充分更高质量就业,助力安徽经济高质量发展,省总工会决定开展“工会送岗位 乐业在江淮”全省工会就业援助行动。根据计划,2月上旬至3月底为就业援助集中行动阶段,将归集10000家以上企业,提供20万个以上就业岗位,举办500场以上线上线下专场招聘会,促进20000名以上人员实现

稳定就业。集中行动结束后,转入常态化就业援助阶段。

徐发成在讲话中指出,开展全省工会就业援助行动,是工会围绕中心、服务大局的具体举措,是政治之年确保职工队伍和谐稳定的具体举措,是落实省委决策部署、助力安徽高质量发展的具体举措,也是有效履行工会维护职工合法权益、竭诚服务职工群众基本职责的具体举措,全省各级工会要充分认识开展全省工会就业援助行动的重要意义,切实增强抓抓抓实抓的责任紧迫感。

徐发成强调,要突出抓好就业援助行动的重点环节,把各项工作做细做实。要紧扣“工会送岗位 乐业在江淮”行动主题,紧盯“1252”目标任务,把握集中行动和常态化援助两个阶段,突出抓好宣传发动、归集企业用工岗位信息、办好全省统一线下招聘会等重点工作,统筹推进援助行动各项工作,确保就业援助行动有序推进,持续巩固深化行动成果。

徐发成要求,要切实加强组织领导,把开展好就业援助行动作为开年头号任务,务求取得实效。要高度重视,坚持主要领导亲自抓、分管领导具体抓、责任部门全力抓、全会上下一齐抓,真正抓紧抓实抓到位。要全面动员,举全省之力、集全省之智,全员参与、全力以赴,切实形成工作合力。要强化督导,建立“领导+部门”包保督导机制,发扬真抓实干作风,保质保量按时完成各项任务。

省总工会领导班子成员,省总工会机关四级调研员以上干部,省总工会权益保障部和省总职工服务中心全体工作人员在主场参会。各市、县(市、区)总工会全体工作人员在各地分会场参会。(郭平伟 何雪菲)



要闻简报

- ◆中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》。
- ◆国务院办公厅转发国家发展改革委等部门《关于加快推进城镇环境基础设施建设的指导意见》。
- ◆全国检察机关在教育整顿中共排查整改各类顽瘴痼疾问题5.3万个,出台了千余项制度机制。(据新华社2月9日电)

合肥今年将实现新增就业逾13万人

本报讯 2月8日从合肥市人社局获悉,今年合肥将认真抓好减负稳岗扩就业政策措施的贯彻落实,确保实现城镇新增就业13万人以上的目标。

为实现上述目标,今年合肥将深化落实就业优先政策,认真抓好减负稳岗扩就业政策措施的贯彻落实,减负、稳岗、扩就业同步发力,助力实体经济健康发展。持续开展“四送一服”“四进一促”活动,推进就业创业政策落地落实。突出抓好重点群体就业。持续鼓励创业带动就业。加强创业孵化基地建设与管理,支持高校毕业生、返乡农民工等重点群体就业创业,实现经济高质量发展。

合肥将始终把稳就业摆在突出位置,继续做好“六稳”“六保”各项工作。加强企业用工服务力度,提高职业指导力度,增强劳动者的求职技能和职业竞争力。完善招才引智工作长效机制。聚焦“芯屏汽合”“集终生智”等12个重点产业链人才需求,吸引更多学子来肥就业创业。推进人力资源信息化平台建设,多渠道发布和推送就业信息,精准促进人岗匹配。

社区“三公里”智慧就业工作是合肥就业工作的一大亮点,合肥将扎实做好该项工作。就在春节前,合肥社区三公里智慧就业平台“社区快聘”小程序正式登录支付宝客户端,企业、高校毕业生、社区居民用户可以在支付宝界面搜索“社区快聘”进入小程序,发布招聘信息,寻找适合的就业岗位。数据显示,“社区三公里智慧就业平台”上线以来,登记求职人数15.9万人,企业注册数2.8万户,累计提供岗位需求近27万个,已覆盖全市城区370个社区,覆盖率95%以上。(程名民 范家生)

首个「阜阳企业家日」座谈会举行

本报讯 2月7日是首个“阜阳企业家日”。当天,该市通过市县联动方式,同步开展“阜阳企业家日”活动并召开“阜阳企业家日”座谈会,以城市之名向企业家致敬。市委、市政府主要负责同志邀请企业家面对面话发展、提建议,市、县领导干部上门走访慰问、解难题……诚意满满的首个“阜阳企业家日”,进一步彰显了阜阳这座城市对企业的重视和敬意,释放出尊重企业家、尊重纳税人的强烈信号。

会议通报了2021年阜阳经济社会发展情况,凡殿才、沈岑宽、王志邦等11位企业家代表先后发言,提出意见建议。市委书记孙正东代表市委、市政府感谢企业家们为阜阳经济社会发展作出的贡献,要求有关部门认真研究吸纳大家提出的意见建议,努力为企业家搞好服务,传递出了阜阳进一步优化营商环境的强烈信号。

会前,受孙正东委托,市委副书记、市长刘玉杰,市委副书记李军还分别率队走访慰问了安徽阜兴新能源科技有限公司董事长佟兴雪、北矿磁材(阜阳)有限公司总经理张鹏杰、江淮汽车(阜阳)有限公司副总经理洪东升、阜阳欣奕华材料科技有限公司首席运营官陆金波等企业家代表,向他们致以新春问候,表达市委、市政府的关心关怀,询问企业在项目建设、生产经营、科技创新、产业链延伸等方面的困难和问题,并向他们征求改进工作作风、提升服务效能等方面的意见和建议,勉励企业家因势而谋、应势而动、顺势而为,在合力推动现代化美好阜阳建设的进程中实现政企双赢、共同发展。(本报记者 李群)



成群红嘴鸥飞抵巢湖“过年”

近年来,巢湖市加大力度对巢湖实施生态环境保护,10年“禁渔”和沿湖生态环境综合整治,使得巢湖的生态环境得到了极大改善。春节期间,成群结队的红嘴鸥飞临巢湖“过年”。湖面上,它们时而悠闲地觅食;时而尽情地嬉戏;时而自由翱翔,引来众多游客围观,真是好一幅自然和谐、生动美丽的图景。

杨祖友/摄

勇当开路先锋

我省去年完成交通建设投资945亿

本报讯 2月9日下午,记者从省政府新闻办召开的“奋勇争先开新局”系列新闻发布会上获悉,2021年,安徽交通强省建设迈出坚实步伐,年度重大项目开工数、在建规模创“十三五”以来之最;全年完成交通建设投资945亿元,再攀历史新高,比上年增长13.2%,实现了“十四五”良好开局。

综合立体交通网络日益完善。固镇至蚌埠、池州至祁门高速池州至石台段、芜湖至黄山3条高速公路建成通车,全省“县县通高速”全面实现;全年新增高速公路通车里程242公里,总里程突破5000公里大关,达到5146公里;全年新增一级公路398公里,总里程突破6000公里大关,达到6171公里;水阳江航道和芜宣机场等建成投运,引江济淮航运工程和阜阳、池州、安庆等机场改扩建加快推进。高速公路、普通国省干线公路、农村公路、水运工程一次抽检合格率位居全国前列,19个公路水运项目荣获“菲迪克奖”“李春奖”“詹天佑奖”等国际国内大奖,为历年之最;公路技术状况连续3个五年稳居全国第一方阵,“十三五”国评荣获全国第五、中部第一的历史最好成绩。

服务重大战略实施支撑有力。长三角交通一体化发展深化提速,新开通省际毗邻公交线路5条;携手共建长三角世界级港口群、机场群。全年完成农村公路提质改造工程4489公里、安防工程4925公里、危桥改造334座;“四好农村路”示范创建成效显著,成功创建3个市级突出单位、9个国家级示范县,创建数位居全国第二,新增12个省级示范创建单位。

群众出行货物物流更趋便利。出行堵点难点治理实现突破,打通铜陵、芜湖长江公路大桥以及南京至洛阳高速曹庄收费站、合裕线裕溪船闸等“堵点”;高速公路服务实现96566“热线一号”;建成省级ETC智慧停车云平台。城乡普惠交通快速发展,城市新增及更新新能源公交车2647辆,新能源公交车占比100%;全省100%建制村通客车、40%建制村通公交;农村寄递物流体系加快建设,行政村快递服务覆盖率达98%。货运流通便捷高效,全省175家网络货运平台接入车辆133万台、完成运单1200万单、货运量3.4亿吨,主要指标均居全国前5位。

行业治理水平显著提升。实施智慧交通三年行动计划,编制交通运输新基建实施方案,宁芜智慧高速、芜湖港智慧港口等项目加快实施,“引江济淮智慧航道”工程纳入交通运输部新基建重点工程。污染防治成效显著,生态环境突出问题基本完成整改。(本报记者 胡佳佳)

改进工作作风,也要有女足夺冠拼劲

大年初六晚中国女足“亚洲杯”夺冠后,网上随即流传一段视频:画面中,面对直逼中国队球门的凌厉进攻,中国女足队长两次背着手冲上前,挺胸直面凶狠射来的足球,一次次将球挡在门外……

“在我心中,曾经有一个梦,要用歌声让你忘了所有的痛。灿烂星空,谁是真的英雄,平凡的人们给我最多感动……”配着画外音《真心英雄》的歌,直看得人泪目。

“当危险来临的时候,当敌人开枪射击的时候,谁是真的英雄!”“当背过手时,已把自己当盾牌了!向你致敬!”……视频下方,网友一行行真情留言也是感动满满敬意满满。

大年初七上午,我省召开全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会。会上,省委书记祁世安强调:“以真抓实干作风办好民生实事,以一流营商环境服务企业发展。”文中有这么一段:“要有‘将心比心’的态度、‘马上就办’的速度、‘办就办好’的力度,涉及群众和企业切身利益的事情,一点都不能差、差一点都不行,当好群众的服务员,当好企业的服务员。”看到这样的文字,更感觉中国女足夺冠的视频很能给人启发。

现实生活中,人们常把解决问题“推绕拖”,搞“击鼓传花”,批来批去,转来转去,议来议去,最后问题哪来哪去?等推诿扯皮现象形象地戏称为“踢皮球”:没有临门一脚的功夫,害怕承担责任,脚下踢球像是碰着了“烫手山芋”,总是第一时间想着怎么才能早点回传给队友,白白浪费了来之不易的射门机会;队友也都不傻,看谁把皮球踢给自己,就心里老大不痛快,恨不得原路传回了事;遇到凶狠而来的球,既接不住,又不愿挡,干脆近乎本能地缩头躲过,心中一连连声地“怕怕”……这样的球风,与“铿锵玫瑰”直面危险的敢作敢当形成鲜明反差。

足球赛场崇尚拼搏作风,地方发展同样如赛场,更需要良好的工作作风。如果说足球就是企业,如果说企业的目的就是想进入球门,那么各级政府都应像中国女足那样,不惧风险,迎难而上,为将足球送入球门而百折不挠团结拼搏。

“工会送岗位 乐业在江淮”。2月上旬至3月底,全省工会开展就业援助行动,敬请关注省市县总工会官网。电话:12351。

种下“冬奥树” 喜庆冬奥会

2月9日,安庆市怀宁县石镜乡乡村干部、青年志愿者和群众一起来到太平村义务植树,共同种下一株株“冬奥”树苗,用植树方式喜庆精彩纷呈的冬奥盛会。

檀志扬 刘铮/摄

